

武汉2万余大学生贷款买“苹果”

“从牙缝中抠出”还贷的钱,如果中途没钱,还得求助父母



@武汉晚报:

【武汉2万余大学生背债买“苹果”】只需身份证、学生证,可首付三成买iPhone手机。一年间,2万多名武汉大学生办理了担保服务,额度超1.6亿。他们大多瞒着父母,还贷的钱都是从牙缝中抠出来的,如果中途没钱还贷,还是要求助父母。目前已有近百人逾期未还款而背上信用污点。



创可贴

“啃爹”还“坑爹” 花不起的“超前消费”

好厉害的商家!大学生的钱好赚啊!如果真像“背债买苹果”的同学所述,还款都“从牙缝中抠”倒也不失为一件好事,毕竟对“半丝半缕,恒念物力维艰”有了切身感受。但总有些不会算经济账的孩子,到了最后无非两种结局:一靠“啃老”来填补亏空,把这些贷款的欠账记在父母的头上,给家庭带来经济负担;二是通过透支信誉来获取暂时的满足。然而,信誉一旦被消费完,就会留下“信誉污点”,给自己将来的人生埋下严重的后患。

归根结底,背债买“苹果”,就是虚荣心在作祟,是相互攀比的不健康心理使然。为了面子,有的孩子在登录QQ前会使用相关软件显示“来自iPhone”;为了得到,就有“郴州17岁高中生为苹果卖肾,致三级伤残”这样血淋淋的例子。

此外,商家们也实在不该总是“唯利是图”,而要承担一份社会责任,和家庭学校一起帮助孩子们建立正确的消费观、价值观。既“啃爹”莫“坑爹”,超前消费只是“今朝有酒今朝醉”,透支信誉就是透支未来。

■黄雪

吐槽

@源宝妈:够钱买的人都无所谓买什么牌子的,没钱的人硬要挤进,手机么,打电话能发消息,质量过关够用就好了。

@常喜途安:社会的浮躁影响到了这些学生,买智能手机无非是攀比。

@盛立公益:相互攀比的消费观念已慢慢渗透至学生中,盲目的跟风使他们分不清自己真正需要与适合的是什么?针对学生的营销手段是否应该经过相关部门的审核?种种问题恐怕不能简单粗暴的

归结于学生头上。

@和平胡同:年年3·15,年年有苹果黑幕,年年都卖得如火如荼!

@Zen_新年新气象:当年的大学生信用卡,害苦了大部分80后,在以后的房贷里,都遇到了困难。最近国家禁止银行给学生办卡。这种方式又要害多少90后呀。

@在路的先生:会理财的,这是一种锻炼;要求助父母的,以后就别去经商了;背上信用污点的,注意,你已经走到人生拐点了!

微说法

该不该向大学生发放购物贷款?

虽然央行并未就消费金融公司是否能向大学生贷款发出禁令,但近年央行也叫停了银行对大学生发放透支额度在1000元以上的信用卡,目的就是不希望大学生在求学期间背上沉重的债务。

湖北民本律师事务所律师袁艺认为,从法律上讲,年满18岁就是完全行为责任人,需要对自己的行为负责,但如果学生还不起贷款,还是要由家长承担。所以,央行应要求消费信贷对象为在校大学生时,需要在监护人知晓、同意的情况下才能办理信贷,以避免过度消费。

相关人士也表示,他们经常提醒大学生使用分期付款的时候,要充分考虑到自己的偿还能力,一定要量力而行。

■综合新浪、腾讯微博

●痛风石●男性功能下降●肾衰和尿毒症

痛风 你还要忍多久



“痛才治,不痛就不管” 糟糕!

一半以上的痛风人群“痛的时候就治,不痛的时候就不管”的看似有效率的治疗策略,实际上是痛风治疗的误区。痛风止痛是表面,降尿酸才是关键。不痛就不治,这样做不仅不能控制症状,反而会使关节疼得更厉害,因为短时间内尿

酸水平大幅度波动会诱发和加剧痛风的频繁发作。治痛风最好的办法就是当天尿酸当天排。

肾功能受损 恐怖!

七成痛风男性都表示很意外,因为自从得了痛风病,不能吃肉喝酒已经够憋屈的了,没想到男性功能也明显下降。这是由于长期高尿酸腐蚀了肾脏,阻塞了前列腺。千万别老用那些“速效”的壮阳药品,找准源头,控制尿酸,才是最关键的。另外酒肉应酬之后,一定多喝水,可使用**养正清酸**,当天产生的尿酸当天排。

眩晕就是头昏眼花,很多人同时伴有头痛、失眠等症,极易导致老年痴呆、脑血栓、脑溢血、中风偏瘫甚至猝死。口服药物多从抑制神经入手,治标不治本,有很大的副作用,而按摩理疗,虽然能暂时缓解一些症状,但无法调整脑部血氧供应及阴阳平衡,所以也收效甚微。

眩晕 顶在头上的炸药包

小偏方巧治眩晕 一贴一揭 神清气爽

河南宛西赵廷庭老中医有个治眩晕失眠的绝活,不用打针、吃药,只需每晚睡前在肚脐和脚心各贴一帖浓缩了近百味中药的眩晕贴,上床就能入睡,清晨醒来神清气爽,全身轻松。使用3—5贴,目眩、头晕、头痛、耳鸣、恶心、视力障碍等现像基本得到控制,困扰多年的失眠也好了。使用一个疗程,轻度眩晕基本康复,重者使用2个疗程后,由各种原因引起的眩晕症,如椎基底动脉供血不全、梅尼埃病、植物神经功能紊乱、颈性眩晕等症基本消失,再巩固1—2个疗程,可摆脱各种眩晕症状的困扰。

目前,赵氏老中医已将此奇方献给国家。国家组织15位权威专家对该方进行了改良,经国家食品药品监督管理局批准为针对眩晕、头痛的(械(准)字2010第1260017号)眩晕贴,并获得了国家专利(专利号:201130373063.9),同时还给了个专利名字**清眩通脉眩晕贴**。许多饱受眩晕折磨的老人在一贴一揭之后,又惊喜,拍手叫好:惊的是一觉醒来,眩晕消失了,失眠也好了,喜的是避免了口服药对心、肝、肾及其它器官的损伤,而且大大缩短了治疗时间。如果您是眩晕、头痛、失眠的患者,不妨体验一下**清眩通脉眩晕贴的神奇疗效**。

眩晕贴4盒一疗程,现在拨打电话0731-83975707可享受3赠1的优惠,东塘楚明堂药店、益阳平和堂大药房有售

豫医械广审(文)第2012080016号

痛风专用药 降酸不伤肾和肝

陈华五年前因为痛风,吃药治疗,伤了肾脏。半年前的一次检查发现双肾萎缩,陈华痛苦万分。这是典型的治痛风,结果造成肝肾严重药物性损伤的例子。后来在一位老中医的推荐下开始用一种古方剂——**养正清酸**,三个月尿酸降到正常值(关键是在90天后服用保健量),而且不伤肝和肾,肾功能在逐渐恢复中。陈华后悔当初没有早点用上**养正清酸**。

养正清酸刚问世时,曾引发极大争议。一些人认为,**养正清酸**有这么神奇吗?更多人根据亲身体力挺该药,他们认为,痛风治疗药大多有严重的副作用,伤肝伤肾,而**养正清酸**来自古方,又取自名贵中药材,而且容易被人体吸收,安全有效,应大力推广。

痛风第一大关键是降尿酸,但很多人常常选用了不适合的药物,导致药物性伤害,非常可惜。**养正清酸**最神奇的是降尿酸作用立竿见影,当天尿酸当天排,对于应酬多的人来说,排酸方便又轻松,适合吃药怕伤肾,不吃药怕复发的痛风高尿酸人群使用。面市以来,很多人日常使用本品,尿酸长期正常,痛风多年不发,值得推广普及。



30天治好父亲的老痛风

父亲今年50多岁,在我很小的时候,他就和母亲离异了,我是他一手带大的。现在我成家了,父亲也老了,他一直有高血压和高血脂,这几年雪上加霜得了痛风。

我劝他好好地治治痛风,他都是说没事。可是最近一次发作,把父亲折磨得够呛。发病的时候,止痛药一把一把地吃,走路都一瘸一拐。我查了资料,证实持续性高尿酸血症,20%的临床上有肾病变,约5—10年后肾病变加重,继而成为

尿毒症。有相当多的高尿酸血症患者死于肾功能衰竭。我心急如焚,多方查探,偶然一次看到关于**养正清酸**的报道,说它比西药安全,比中药的效果快,药剂特别容易被吸收。这正是我父亲需要的啊。我又四处打听一下,知道这是个口碑不错的痛风老偏方。我给父亲买了2个周期。让我们惊喜的是,才用一个月,父亲的疼痛骤然减轻,血尿酸值也接近正常了,各项指标都恢复了正常值。我终于放下一颗心来。父亲的大半辈子都是为了我,我不能再让父亲晚年受折磨了。之后,父亲又巩固了一个周期,这不,几个月过去了,痛风一次没犯过。

新食健广审(文)第2012100263号

紧急寻找 500名痛风患者

——毒蛇入药创出奇迹,百年药坊“北京乐元堂”针对痛风特点研制的全生物制剂**养正清酸**黄精蝮蛇胶囊,具有1—3天排酸止痛、30天强力溶解痛风结石、2—3个月逐步恢复患者自主代谢功能的确切效果。出于对产品品质的高度自信,厂家公开承诺:一盒无效 分文不要。即日起,我省患者拨打**0731-82038115**电话报名,即可参与体验活动。

现代文明带给人们丰富物质享受的同时,也带来了让人痛苦的一种富贵病——痛风。

众所周知,毒蛇自古就被当做治疗风湿及疑难杂症的良药广泛采用。其中,蝮蛇更是由于超强的交尾能力(交尾时间可达6—24小时)被医家视为调理肝肾的最佳蛇药。古医书《神农本草经》记载:蝮蛇治半身枯死、手足脏腑间重疾,功效甚奇。

报名热线: **82038115**
0731-82038115

前30名打进电话订购者,另有惊喜!
地址:东塘楚明堂大药房(大华宾馆对面)、益阳平和堂药号

请认准长沙咨询电话和指定购买地址,非指定电话和非指定地址均为假货,特此声明! 市内免费送货,外地免费邮寄,货到付款